2 LVAPTNOEIC



2 LVAPTNOEIC

def F(C):
Fvalue=(9.0/5)*C+32
print 'Inside F: C=%g, Fvalue=%g, r=%g'%(C,Fvalue,r)

return '%g degrees C 1is %g degrees F'%$(C,Fvalue)

r=21

print F(r)

print C » >DOAUA - OeV EXEL OPIOBEL EKTOC oLvAPTNONC
print Fvalue » >POAPA - OEV EXEL OPIOBEL EKTOC OLVAPTNONG




KABOAIKN - TOTTIKN METARBANTN

print sum — Eival built-in cuvapTtnon tn¢ Python (&ev eival petaBAnTn)
sum = 500 —» =avaopiCoupe TNV AQVTIOTOLKIA TOL OVOUATOC SUM E Evav AKEPALO
print sum — H sum eival pyia KOBOAIKr) peTABANTH

def myfunc(n):
sum = n + 1
print sum — H sum &ival pla TOTKA HETABANTT)
return sum

sum = myfunc(2) + 1 # Nea Tn otnv KABoAIKr UETABANTA sum
print sum




KABOAIKN - TOTTIKN METARBANTN

a =20; b = -2.5 > KOBOAIKEC UETARANTEC
def fl(x):
a =21 » VEQA TOTTIKI PETABANTN
return a*x + b » 21*x - 2.5
print a » 20

def f2(x):

global a »  H a opifetal WC KOBOAIKN UeTABANTN
a = 21 , VEQ TIPN TNG KABOAIKNG PETABANTNG a
return a*x + b » 21*x - 2.5

f1(3); print a > 20

f2(3); print a > 21




def

R IKKK
I

Opiopata

1

y(t) = vot — §gt2

yfunc(t, v0):
g = 9.81
return vO0*t - 0.5*g*t**2

yfunc (0.1, 6)
yfunc (0.1, v0=6)
yfunc(t=0.1, v0=6)
yfunc(v0=6, t=0.1)



def

RN KK KK

Opiopata

1

y(t) = vt — §gt2

yfunc(t, v0, g=9.81):
return vO0*t - 0.5*g*t**2

yfunc (0.1, 6)

yfunc (0.1, v0=6)

yfunc(t=0.1, v0=6)

yfunc(v0=6, t=0.1)
yfunc(0.1,6,1.6) H[PBoAN otn 2eAnvn



ETTIOTOO®MN TTOAAWYV TIHWV

1
y(t) = vot — §gt2

Y (t) = vg — gt

def yfunc(t, v0):
g=9.81
y=v0*t - 0.5*g*t**2
dydt=v0-g*t
return y,dydt

thesi, taxitita=yfunc(0.1,6)
s=yfunc(0.1,6) —— H s sivaltuple



docstrings

def yfunc(t, v0):
''"'" Calculate position and velocity'''
g=9.81
y=v0*t - 0.5*%g*t**2
dydt=v0-g*t
return y,dydt

e AMOTEAEI OXOAIO YIO TN CLVAPTNON

« MmopouLpe va Tunmwoouvpe To docstring PIAC CLVAPTNONG
* help(yfunc)
« print yfunc. doc

o Mrmopei va eKTEIVETE O€ TTOANEC OEIPEC



BIBAIOBNKEC - module

 Apxeio pe ovopa m.X. myfunctions.py

def yfunc(t, v0):
""" Calculate position and velocity'''

g=9.81
y=v0*t - 0.5*g*t**2
dydt=v0-g*t

return y,dydt

« Ard TNV python KoAoUME import myfunctions



NECIKO



NECIKO

temps={‘0Oslo’:13, ‘Heraklion’:27, ‘London’:15.4}
KAEIOIA - temps.keys(): [‘Oslo’, ‘Heraklion’, ‘London’]
TIUEC - temps.values(): [13,27,15.4]

for city in temps:
print ‘The temperature in %s 1is %g’'%(city,temps[city])



NECIKO

Aev dlaTpexel e tn oelpd mou eudaviCovTal:
The temperature in Oslo is 13

The temperature in London is 15.4

The temperature in Heraklion 1is 27

* for city in temps.keys():
print ‘The temperature in %s 1s %g’'%(city,temps[city])

* for city in sorted(temps):
print ‘The temperature in %s 1is %g’'%(city,temps[city])



NECIKO - TTOALWVLUA

p(r) =3z" + 2% -1

e AIOTA OLVTEAEOCTWV
p=[_110111010101013]

e AEEIKO OLVTEAEOTWV
p={0:-1, 2:1, 7:3}
(p.keys(): BaBudg, p.values(): OUVTIEAEOTNC)



TTOALWVLUA

def polyl(data,x):
#data is a list
sum n=0.0
for power in range(len(data)):
sum n+=data[power]*xX**power
return sum n

def poly2(data,x):
#data is a dictionary
sum n=0.0
for power in data:
sum n+=data[power]*xX**power
return sum n



